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归一问题和倍比问题      典型题库
★1. 一台拖拉机5小时耕地75亩，照这样计算，14小时可以耕地多少亩？
★2. 三年级少先队员3天栽树苗2700棵，按照这样的速度，栽8100棵需要多少天？
★3. 某工人4小时做机器零件27个，8小时做多少个？
★★4. 5台机器8小时共生产钉子5000千克，7台这样的机器24小时共可生产钉子多少千克？
★★5.一部6000字的稿件，3个打字员4小时打完，如果要2小时打完，需要几个人？
★★★6.中山公园有一块长10.4米，宽5米的花坛，共种200棵花，南湖公园有长40.95米、宽5米的一个花坛，也准备按中山公园花坛的种花疏密程度栽种，问能栽多少棵花？
★★★7.工程兵某连要修一条公路，3天修路6000米，剩下没修的路比修好的2.5倍少304米，求还需多少天可修完？（保留两位小数）
★★8.养路队维修铁路，25人5天维修6250米，如果按此生产率计算，如果再增加5个人维修15000米铁路，需用多少天？
★★★9.某连队要修一条长520米的水渠，10天修了320米，剩下的要求4天完成。剩下的每天要比前10天每天多挖多少米？
★★10.20个人5小时摘棉花500千克，摘棉机每小时可摘250千克，100个人8小时所摘的棉花，如果用摘棉机去摘，几小时可摘完？
★★11.3部推土机45分钟推平1350公亩土地，两部这样的推土机，要推平长300米，宽120米的土地，需要多少时间？
★★12.某农场养马16匹，养牛46头，10天吃草6500千克。每头牛每天吃草11千克，每匹马每天吃草多少千克？
★★13.服装厂原计划16人在5天里做160套学生校服，刚要生产时又增加了任务，在工作效率不变的情况下，需要20人做9天才能完成。增加的任务是多少套？
★★★14.学校买来一批粉笔，原计划18个班可用60天，实际用45天后，有3个班外出了，剩下的粉笔够在校班级用多少天？
★★★15.12人5天平整土地360公亩。如果每人每天工作效率提高25%，30人平整2700公亩土地需要几天完成？
归一问题和倍比问题 
1.210亩2.9天3.54个4.21000千克5.6个6.40.95×24÷（10.4×5÷200）=3780（棵）7.（6000×2.5-30.4）÷（6000÷3）≈7.35（天）8.15000÷[6250÷25÷5×（25+5）]=10（天）9.（520-320）÷4-320÷4=18（米）10.500÷20÷5×100×8÷250=16（小时）11.1小时=100平方米3001000100（13504532）=18（分钟）12.（6500-11×46×10）÷16÷10=9（千克）13.160÷16÷5×20×9-160=200（套）14.（60-45）×18÷（18-3）=18（天）15.2700÷[360÷12÷5×(1+25%)×30]=12(天)
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